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  Sp. zn. OR/016/6151/2026/DF 
 

Obecné zastupiteľstvo v Rovinke 
 

Zápisnica č. 4 
zo IV. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rovinke, 

konaného dňa 23. 04. 2026 o 17.30 h v Kultúrnom dome v Rovinke 
 

 

Starosta obce: 1 Ing. Tomáš Káčer 

Prednosta obecného úradu: 1 Mgr. Peter Matula 

Prítomní poslanci menovite: 9 

Ing. Basta Veronika, Mgr. Ferko Valér, Fujáková Lenka, 
Ing. Hoľko Ján, Kanis Marian, Ing. Mandlíková Martina, 
PhD., Ing. Melicher Alexander, Rovňak Peter, Zajíček 
František 

Neprítomní poslanci menovite:  2 Bc. Bombala Libor, Ing. Gehry Marek 

Zapisovateľ: 1 Ing. Henrieta Portášiková 

Pracovníci OÚ a občania obce:  Podľa prezenčnej listiny 

 
 
 

PROGRAM IV. VEREJNÉHO ZASADNUTIA  
OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

 
1. Schválenie programu IV. zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2026 
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľky 
3. Dotácia z environmentálneho fondu – schválenie spolufinancovania 
4. Záver 
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K bodu č. 1/ Schválenie programu IV. zasadnutia obecného zastupiteľstva 
 
Začiatok rokovania: 17.35 h 
Štvrté zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2026 (ďalej len OZ) otvoril a viedol starosta obce Ing. 
Tomáš Káčer. Starosta privítal poslancov OZ, konštatoval, že zastupiteľstvo s počtom 9 poslancov je 
uznášaniaschopné. Neprítomní a ospravedlnení boli: poslanci Bc. Bombala Libor, Ing. Gehry Marek 
Ďalej bol prítomný hlavný kontrolór Ing. Ľubomír Dubeň. Starosta prečítal návrh programu rokovania. 
Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky, starosta obce dal o návrhu hlasovať. 
 

Uznesenie č. 43/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Rovinke 
 
schvaľuje program IV. zasadnutia obecného zastupiteľstva nasledovne: 
 
 1. Schválenie programu IV. zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2026 
 2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľky 
 3. Dotácia z environmentálneho fondu – schválenie spolufinancovania 
 4. Záver 
 
Hlasovanie za návrh: 

Za 9 
Ing. Basta Veronika, Mgr. Ferko Valér, Fujáková Lenka, Ing. Hoľko Ján, 
Kanis Marian, Ing. Mandlíková Martina, PhD., Ing. Melicher Alexander, 
Rovňak Peter, Zajíček František 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

Neprítomný – 
ospravedlnený (á, í) 

2 Bc. Bombala Libor, Ing. Gehry Marek  

Uznesenie bolo schválené 
 
Starosta konštatoval, že navrhovaný program IV. rokovania OZ bol schválený. Vyzval prítomných 
poslancov na prípadné zmeny a doplnky v programe.  
Nikto z prítomných poslancov nemal doplňujúce návrhy do programu rokovania. Starosta pokračoval 
v rokovaní podľa schváleného programu. 
 
 
K bodu č. 2/ Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľky 
 
Starosta obce navrhol členov návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určil zapisovateľku. 
Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky, starosta obce dal o návrhu hlasovať. 
 

Uznesenie č. 44/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Rovinke 
 
a) zriaďuje pre potrebu IV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Návrhovú komisiu 
b) volí členov Návrhovej komisie: Ing. Hoľko Ján, Kanis Marian 
c) ukladá Návrhovej komisii sledovať priebeh rokovania, predkladané návrhy a obsah diskusie 

a predkladať k prerokúvaným bodom programu a k postupu rokovania návrhy uznesení tak, 
aby sa efektívne naplnil program rokovania IV. zasadnutia obecného zastupiteľstva a jeho 
ciele 

d) určuje overovateľov zápisnice: Mgr. Ferko Valér, Fujáková Lenka 
e) určuje zapisovateľku: Ing. Henrieta Portášiková 
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Hlasovanie za návrh: 

Za 9 
Ing. Basta Veronika, Mgr. Ferko Valér, Fujáková Lenka, Ing. Hoľko Ján, 
Kanis Marian, Ing. Mandlíková Martina, PhD., Ing. Melicher Alexander, 
Rovňak Peter, Zajíček František 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

Neprítomný – 
ospravedlnený (á, í) 

2 Bc. Bombala Libor, Ing. Gehry Marek  

Uznesenie bolo schválené 
 
 
K bodu č. 3/ Dotácia z environmentálneho fondu – schválenie spolufinancovania 
 
Starosta uviedol - obec navrhuje obstaranie investičného majetku – nového nepoužitého kolesového 
traktora a príslušenstva (ramenová kosačka s mulčovacím zariadením), vrátane dodania, odborného 
zaškolenia obsluhy a odovzdania kompletnej dokumentácie. 
Obec sa o tento nákup uchádza prostredníctvom dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40 000 
eur, pričom zastupiteľstvo schvaľuje povinné spolufinancovanie projektu minimálne vo výške 1 % 
a následné uzatvorenie zmluvy s Environmentálnym fondom v prípade úspešnej žiadosti. Celková 
investícia predstavuje 50 271 eur, 10 000 eur je spolufinancovanie. 
Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky, starosta obce dal o návrhu hlasovať. 
 

Uznesenie č. 45/2026 
Obecné zastupiteľstvo v Rovinke 
 
schvaľuje: 
 
a) realizáciu investície: „Nákup traktora a príslušenstva pre obec Rovinka“ (ďalej len „Projekt“) 

vo výške 50 271,00 € 
b) prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40 000,00 € (v súlade s bodom č. 1) na 

financovanie Projektu 
c) zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 
spolufinancovanie Projektu 

d) uzavretie návrhu zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie 
 
Hlasovanie za návrh: 

Za 9 
Ing. Basta Veronika, Mgr. Ferko Valér, Fujáková Lenka, Ing. Hoľko Ján, 
Kanis Marian, Ing. Mandlíková Martina, PhD., Ing. Melicher Alexander, 
Rovňak Peter, Zajíček František 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

Neprítomný – 
ospravedlnený (á, í) 

2 Bc. Bombala Libor, Ing. Gehry Marek  

Uznesenie bolo schválené 
 
Starosta konštatoval že uznesenie bolo schválené, ostatné náležitosti obec dorieši. 
 
 
K bodu 4/ Záver 
 
Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky, rokovanie IV. verejného zasadnutia obecného 
zastupiteľstva bolo ukončené o 17.41 h. 
 
Zvuková nahrávka z rokovania je uložená na sekretariáte starostu. 
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 Mgr. Peter Matula Ing. Tomáš Káčer 
prednosta Obecného úradu Rovinka starosta obce Rovinka 
 
 
 
 
 
 
OVEROVATELIA ZÁPISNICE: 
 
 
Mgr. Ferko Valér ........................................ Dátum ............................ 
 
 
Fujáková Lenka ........................................ Dátum ............................ 
 
 
Zapísala: 
Ing. Henrieta Portášiková ........................................ Dátum ............................ 


